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AZKHZEIZ T" ©EMATOZ
AZKHzH 1

Me aywylpo dkapmto oUppa prAkoug 0,6m , mou napouotdésl
avtiotaon 9Q, oxnuatioupe loonhsupo Tplywvo ABI. Zta akpa A Kat
B ouvdéoupe pe aywyoUg apsAntéag avtiotaong,  Tnyn
NAEKTpeYEPTIKAG BUvapng E=6V kal scwteplkng avtiagtaong r=1Q.
TomoBetoUpe 1O Tplywvo €viOg OpOYEVOUG payvnukou mediou
gvtaong B=0,3T, pe TpOTO TOU To £MiMedd Tou va sival KABeTo oTIg
SUVAUIKEG Ypappég Tou. (EZxipa 1)

A1) Na umoAoyiGETE TIG EVIACELG TWV PEUPATWV TIOU SlappEOUY KABE
TAEUPA TOU TPLYWVOU.

A2) Na umoAoyiocete tn dUvapn Laplace mou déxetal kabe mAeupd Tou
Tprywvou, Kabwg Kat tn cuviotapévn autwv (dieubuvon, @opd,
UETpO).

ZTPEQOULE TO HayvnTKO medio Katd 90°, £161 woTe n MAsupd AB Kal

To emimedo TOU TPplywvou va sival mapdAAnAo pe TG SUVAHIKEG
YPQUPEG TOU payvntikou mediou. (IxApa 2)

B1) Na umoAoyioete ™ cuvictapévn duvaun Laplace mou déxetal o
Tpiywvo ABI amd to payvntuko nedio.

B2) Na umoAoyiceTe TO PETPO TNG GUVICTAUEVNG POTIAG, Tou GEXETAL
10 Tplywvo ABI amd to payvntiko medio.

AZKHZH 2
210 KUKAWHA TOU OXAPATOG, Ol KaTakdpu@ol petaMikoi odnyol Ay kat Ay y y
éxouv apeAntéa avtiotaon, pE Ta dkpa touc A kat A va cuvdéovial e R A
myn H.E.A. E=12V kat scwtepkng avtiotaong r=1Q. K
Ta onpeia M kat N eival yepupwpéva pe clppa avtiotaong R =2Q péow OB

SLakomTh A, o omolog eival apXiKd avolkTag.

H paBdog KA éxewpada m=0,lkg , pikog [ =0,2m, avtiotaonR=2Q kat M |—"—AA——N

pmopel va Kiveital xwpig TPIBEC Mavw otoug Ay kat Ay, pamtépevn

Blapkag og autolc. To emimedo Twv Ay kat Ay Bpioketal evidg opi{évTiou

ouoysvouc_; uayvr]tlkou mediou avmong B, Tou omoiou ot OUVAHIKEG YPAHHEG l |[——
gival KaBeteg og auto. O aywyog KA woopporei. Bt
)

A1) Na mpoodilopioste v £vVTAon Tou peUPATOg ToU SIApPEEL TO KUKAWA.

A2) Na mpoodlopioete T @opd Twv SUVAHIKWY YPAHHWY TOU HayvnTikou mediou Kal va
UTTOAOY(OTE TO PETPO TNE £VTAGHC TOU.

KAeivoupe to Suakomtn A.
B1) Na mpoodlopioete v apXxIkn EMTAXUVON Tou amokTd n paBdog KA (popd kat pétpo).
B2) Na umoAoyioete tnv H.E.A. E', pe tnv omoia Ba €mpene va avilKataoTOOURE Ty

ouvdedepevn Tnyn, wote n paBdog KA va mapapeivel akivntn, av yvwpiloupes otL n véa
YN éXel eowTepkn avtiotaon »' =202,

Aivetat g =10m/s%.
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AZKHZH 3

Tpelc mapdAAnAol dAkaumrtol aywyol ToAU peydAou pnkoucg, (1), (2), (3), sivat
tomoBetnpevol £tol, wote ol (1) kat (2) va sivat akAdvntol oto 8o opfovtio eminedo,
Slappedpevol amé opoppoma  pelpata /, =2004 kat /,. O aywyog (3) awwpeitat Kat
1ooppoTmeil Adyw Tou BAPOUC TOU Kal Twv SUVAPEWY Tou SEXeTal amd Toug adAioug dvo. H
E£YKAPOLA TOHN TWV TPV aywywy, oxnuatilel 1oonmAsupo tpiywvo mAeupdag  =0,1m. H
emrtaxuvon Tng Baputntag sivar g=10m/s*, n mukvétnTa Tou aywyoU (3) sival
p=4-10ke/m’, 10 £pBadd Siatopnc Tou sival S:\/§-10'6m2 Kat n otabepda
k,=107N/ A%
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a) Na umoAoyiote Tnv évtacn tou pevpartog 7,.
B) Na umoAoyicte tnv évracn kai tn @opd tou pelparog /.

yY) Na umoAoyiote tn dUvapn ava povada pnkoug mou GEXeTal o aywyocg (1) amé toug
aAAoug BUo.

8) Av tomoBeTicoups oto péco N tng KA, pla pikpn pgayvntikn BeAdva, mou pmopsl va
MEPICTPEPETAL XWPIG TPIBEC YUPW ATTO KATAKOPUYO asova, mwg Ba mpocavatoAlcBel autn;

AZKHzZH 4

210 oxApa ansikovilovtal évag eubuypappoc
aywyadg moAU peydAou pikoug mou Slappéetal y
amo otabepd pelvpa évraong [, =204 kat ot I,
amoéoctaocnd =0,1m €va TETpaywviko TAaiclo
KAMN, oposmimedo pe Tov eubBUypappo aywyo.

O aywyoc Kal To mAaiclo Bpiokovtal mavw ce T
Aclo optZovtio eminedo. To mAaiolo éxet mAsupa |
pnkoug  [/=0,1m, pala m=0,lkg Ka

Swappéetal pe pevpa évraong [, =104, pe L
@opd (8la Je AuTAV TwV GEIKTWYV Tou poAoylou.
Ztnv meploxr) mou opifouv ol gubeieg Ay Kal < 3d/2 -
A’y UTIAPXEL KATAKOPUPO OHOYEVEG HAYVNTIKO
medio évtaonc Bo.

To mAaiclo wooppotel Adyw TwVv SUVAPEwY Tou SEXeTal amd Tov euBUYPAUPO aywyo Kdl
TO HAYVNTIKG TESio Bo, £V 0 eUBUYPAPHOS KPATIETAL AKIVNTOC amd epdc.

A1) Na umoAoyioTe Tig Suvapelg Tou dexovtal ol TAsUupEg KA Kat MN amé tov eubuypappo
aywyo, Kabwg Kal Tn dUvapn mou déxeTal o euBUYpappog aywyoc amoé To TAdiolo.

A2) Na mpoodiopioste TNV Kateubuvon Twv SUVAHIKWY YPAHHWY TOU PayvnTikou mediou
Bo , KABWE Kal To PETPO TNG EVIAGHC TOU.

AtmAactadoups TV £vTacn Tou pelpdatog Tou Slappéel Tov eubBUYPAUPo aywyo.

B1) Na mpocdiopicete mpog mola KateuBuvon Ba KivnBel 1o MAAICIO KAl TO HETPO TNG
APXIKNG TOU ETMTAXUVONG.

B2) Na umoAoyioete tn SUvapn mou GEXETAL TO MAAIGLO, Tr OTLypr TTOU £EEPXETAL TOU
payvnTikou mediou Bo .

Aivetai n otabepd k, =107 N/ A
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AZKHZH 5

To owAnvoeld£¢ Tou oxnuatog dlappeetal =

amd pevpa eviaong 7, =104 Kkal £xel i P
N . } , duvopdpeTpo |- N, oneipag
—2 =10000meipeg/m. ‘Eva TETPAywVIKO I e

2 p
KATAKOPU@O TAdiolo pdlac m, TAsUpdg - It
pnkoug 7=0,05m, pe N, =100 omzipeg [‘ "]_5,2/"
mou Olappéstal and pelpa €vtaong I, f = ‘
e€aptatat  amd  OUVAUOPETPO Kat 0 * Iy
TOMOBETETAL OTO PECO TOU GWANVoEeIdoUg, 121 -
£T01L WOTE N KAtw optZovTia MAeupd Tou, va
Bpioketal eviog Tou payvntikou mediou Tou
owAnvoeldoug Kal Kabeta mpog tov oplovtio afova Tou, evw N Mavw TAEupd Tou
BpliokeTal eKTOC Tou mediou. ZTn B£on auth, To SUVAHOUETPO deixvel 2N,

=

GOANVOEIDEG

AVTIOTpE@OUpE TN @opd Tou peUpAtog mou Slappiel To mAaiolo, omdte n €veelEn Tou
duvapopetpou yivetal 6N. Na umoloyioete:

a) TNV £VTaoh Tou Payvntikou mediou Tou cwAnvosldous, 6To PHEGO TOU Kal O0Td dKpa Tou.
B) tn pada m tou mAaiciou.

Y) v évtacn tou pelpatog I,.

d) Tig duvarig evoeifelg Tou SUVAPOUETPOU, av N £vIacn Tou peUPATOC Tou SlappEEL TO
mAaioto yivel I, = %A.

€) TNV €VTaon Tou PeEUPATOC TIOU TIPETEL va SLApPEEL TO TTAQICIO, WOTE TO GUVAHOUETPO va
deixvel undev.

Aivovtat n otabepd £, = 107N/ A%, n emtdxuvon tng Bapltntag g =10m/s> Kal 6Tl

OTO PEGOV TOU 6wANvoeldolg To payvntiko medio eival opoyeveEG 6 OAN TNV £KTAGH HLag
£yKapolag dlatopng Tou.



